用职务便利,大肆收受贿赂

胡市原人大副主任获刑 11年

星报讯(梅克寒 周海燕 记者 胡昊) 昨日,滁州市中级人民法院对原芜湖市人 大常委会副主任刘建国犯受贿罪一案作出 公开宣判,一审判处有期徒刑11年,并处没 收个人财产5万元,所得赃款上缴国库。

刘建国,男,1952年8月30日出生,汉

族,江苏省扬州市人,大专文化,原系芜湖 市人大常委会副主任,曾任芜湖市人民政 府副市长。因涉嫌犯受贿罪,经安徽省人 民检察院决定于2010年2月9日由滁州市 公安局执行逮捕。

法院审理后认为,刘建国身为国家工

作人员,利用职务上的便利,在企业改制、 工程承揽、工作调动、减免费用等方面为他 人谋取利益,索取或非法收受章某等8人或 单位给予的财物,合计人民币658932.6元、 美元15300元、购物卡53000元。为他人谋 取利益,非法收受、索取他人财物,其行为

构成受贿罪。鉴于被告人刘建国能如实供 述办案机关尚未掌握的其他受贿犯罪事 实,认罪态度较好,涉案赃款已全部追缴, 酌情给予从轻处罚,遂依法作出上述判决。

法庭宣判后,刘建国表示待进一步考 虑后再决定是否提出上诉。

万花筒 📉

我省将开展防艾滋病宣传

12月1日是第23个艾滋病日,根据 省政府艾滋病防治工作委员会的安排, 省暨合肥市将要在此前后开展多项活 动,进行艾滋病防治的宣传工作。

卫新办 记者 王松青

年底,大熊猫"入住"阜阳

记者昨日获悉,一只十岁雌性大熊 猫"乐生"将落户阜阳生态园,计划从今 年底到2012年底在该园寄养。

1000万支持皖北青年创业

昨日,皖北地区青年创业小额贷款 财政贴息资金发放仪式在阜阳举行, 1000万元财政贴息资金将用于皖北青年 创业贷款。 潘平阳记者赵莉

中石油力保安庆水利建设

11月25日,中石油安庆销售分公司 组织小罐车从油库调拨5吨0"柴油,专 车送至安庆市迎江区新洲乡水毁工程施 工现场,保证了工程顺利进行。

刘卫青 方金发 记者 王汝华

副市长亲自上阵夜查"三车"

合肥市开展90天"三车"专项整治活动

星报讯(芮峰 毛娴静 记者 鲁龙飞 徐 涛文/图) 昨晚8点半至9点半,合肥市 副市长卢仕仁亲临查"三车"现场,在合肥 市"三车"出没频繁和易发交通事故地段 的南二环与桐城路交口、北二环与四里河 交口分别例行检查过往"三车",检验10个 月来合肥市"三车"专项整治工作的成效。

据悉,今年1月初,合肥市连续发生 "三车"致人死亡交通事故,社会反响强 烈。为有效遏制"三车"交通事故高发态 势,该市政府迅速启动"三车"专项治理工 作,抓住源头,重拳出击。全市各县区、开 发区、监管部门共同行动,加强监督检查, 落实责任追究。截至10月25日,全市共处 罚"三车"违法行为52702起,罚款6416200 元,扣25627分,追责罚款"三车"公司及企 业法人172万元,市区"三车"事故发生同 比去年起数下降47.2%,死亡率下降51.3%, 交通违法行为同比下降52.5%,"三车"专 顶整治工作取得了阶段性成效。



例行检查中,卢仕仁现场查看了部分 车辆的车况,并询问司机其公司对"三车" 整治相关规定的执行情况。卢仕仁表示, 合肥市"三车"整治工作走在全国各大城 市,尤其是省会城市前面,积累了一些成功 经验。全市各部门要继续抓好交通管理工 作,使整个城市有良好的交通环境。

据悉,为了巩固成果,合肥市自2010 年11月3日至2011年1月31日开展"三车" 专项整治工作"攻坚90天"活动。

巧治前列腺 治出5大惊

即使80岁,尿频尿急当天缓解 虚早泄、阴囊潮湿

前列腺炎、前列腺增生 久治不愈,不妨吃点野生植物 种子。在西域地带(今新疆地 - 直流传着采摘种子, 生 嚼祛病、泡水助阳的习俗。据 《回回药方》记载:西帕依麦孜 彼子方(意思是男人种子方), 冼用同纥桑棋子、楼兰绵萆薢 子、龟兹国芡实果、金缨子,阿 克苏栀子种子入药,很多人用 它治好前列腺,还意外收获了

种子是植物生殖系统经

过传粉和受精后形成,聚集了植物精华,传统 中医认为:种子主肾、有繁殖的特性。治疗男 科疾病效果出奇好。目前在美国,人们发现 它们能促进器官发育;日本人发现能抗男性 衰老;英国科学家发现这些西域种子含大量 治疗前列腺疾病物质。

种子入药,邦哥问世:前列腺病、早泄肾虚、阴 囊潮湿、失眠耳鸣,均可一次治好

2008年陕西医药公司根据西帕古方,成功 研制出世界首例男人种子药邦哥。每片用 500粒西域种子精炼而成,被国家药监局批准 为国家三类新药,既治病又补身!特别适宜 前列腺病、早泄梦遗、肾虚乏力、阴囊潮湿、耳 鸣失眠等病症,一般服用当天,即使80岁老

人 尿斯尿急迅速缓解 3-4天即可疏通腺管,缓解 尿痛、尿等待,尿滴白、尿 分叉、小腹坠痛,排尿诵 畅。16天,解除尿频、尿 急、夜尿多,功能障碍。 2-3 疗程,性功能恢复,前 列腺回缩,排尿障碍消除。

小药片,解决男人大问题

前列腺病:尿频尿急 上来,半个小时就能跑 两三趟厕所。吃了种子药 以后,一天下来也就两趟,

晚上根本不起夜。

阴囊潮湿:大热天儿,裤裆里又潮又湿, 痒得要命。吃了种子药以后,阴囊干爽了,瘙 痒没了,从来没有这么舒服讨。

早泄梦遗:早泄半年多了,晚上一时半会 儿不入睡。吃了种子药以后,人忽然有了精

肾虚乏力:吃了种子药,腰不酸、腿不疼, 体力恢复到20岁,多干点活也不累。

国药邦哥10盒一疗程,现在买10赠2,前 50名打进电话还另有惊喜,仅限三天。

详情咨询:0551-4243395 市内免费送药,省内药到付款。

滁州: 48 小时内恢复供水



星报讯(记者胡昊) 昨日,记者从滁州自来水公 司获悉,目前出现故障的设

备还在抢修中,自来水公司向社会承诺:最 晚在发生故障后48小时内恢复供水。

工作人员诱露:"故障的原因我们已经

基本查明,4个抽水泵全部坏了,其中一台先 坏掉,导致水管爆裂,水管爆裂后又把其他三 台电机都烧坏了,导致4台全部坏掉。"

这名工作人员说,出现故障后,供水公 司已安排维修人员不分昼夜维修,并且调 了12辆供水车进行供水。

合肥王大爷患老咳喘 20年,年年治年年犯,秋天 天凉喘口气都费劲,老爷

子被折磨得一宿一宿睡不 着。最近老爷子在穴位上贴上了一种奇特的药贴,热 呼呼的,呼吸一下顺畅了,晚上睡觉也踏实了 者反映,咳喘发病时,只要拿出三片何氏咳喘贴分别

宣肺祛痰之功的纯中药,敷于特定的穴位上 络药物渗透,打通任督脉,温肺散寒,对抗; 畅肺气、除痰浊,止咳平喘,理气化痰。临 氏咳喘贴对各种急、慢性支气管炎、哮喘、

性 一指定 经 销:合肥养生大药房,咨询热线 0551-5525157,买5赠3、买10赠10,市内免费送药上

北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。 幼酷爱中医**、专攻骨科顽疾、凡关节疼痛、上下** 楼使不上劲,蹲不下,坐久站起时关节僵硬迈 不动步,甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到 他,只需用他研制的"仙草骨痛贴"贴敷,实现 一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑 步,根本无需吃药打针,做手术。这方法在当 地民间广为流传。

肥东王先生膝关节肿胀、疼痛,不能打 ,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、 滑膜炎,严重时每月至少抽2次积液,两天打 -次封闭,不到五十岁就拄上了拐杖,不得已 做了手术,结果仍没有好转…痛苦之中,突然 发现了"仙草骨痛贴",用后次日麻木之处就 有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,仅

980元就基本解除症状,这令大叔全家都感到 十分惊喜!

另有"仙草活骨膏"绝妙配方专门针对久 治不愈的:颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、 椎体滑脱、骨质增生、骨折。

良心承诺:诚信治疗绝不做虚假夸大广 告,不是简单止痛,而是彻底治愈。一个疗程

18天。市内免费送药。

-个疗程18天,27-29日最后3天买1送 1,每人最少购买6盒,最多20盒。

合肥咨询电话: 0551-3119822 安庆医师专线:0556-3182138 地址:新药特药商店(大钟楼南门小学对面)

琥珀大药房(市第一人民医院西20米) 安庆地址:仁济堂药店(安庆市立医院斜对面)